
回答者年代
 (上位4位)

予約の有無

⼊院病棟

1.医師の接遇→

2.看護師の接遇・技術→

3.リハビリの接遇→

質問なし 受診科 内科59.0％、外科19.2％、整形外科9.0％、産婦⼈科10.3％、
⼩児科1.3％、その他6.4％

5階 23％、7階 21％、4階 18％、6階 17％、9階 13％、8階 8％

2022年度　甲府共⽴病院　⼊院患者満⾜度調査まとめ　
アンケート実施期間2022年11⽉15⽇〜11⽉28⽇　⼊院のアンケート回答数78件　回収率は39％でした。
回答者属性と⼊院患者の年齢構成等

70代 37％、80代 19％、60代 12％、
30代 10％

 受診者年代
 (上位4位)

今回質問なし
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

病気、治療、説明

気遣い

診察、処置技術

⾔葉遣い

⾝だしなみ

プライバシー

総合的満⾜度

満⾜ やや満⾜ 普通 やや不満 不満
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総合的満⾜度

病棟⽣活についての説明

検査などの案内や説明

採⾎、注射技術

気遣い

⾝だしなみ

⾔葉遣い

ナースコールを押してからの対応

満⾜ やや満⾜ 普通 やや不満 不満
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総合的満⾜度

訓練などの説明

知識・技術

気遣い

⾔葉遣い

⾝だしなみ

プライバシー

満⾜ やや満⾜ 普通 やや不満 不満



先⽣は毎⽇回診して下さり、病棟の看護師さんの態度・⾔葉使い対等等すべて⾏き届いており、有難かったです。安⼼して⼿術に望めました。
術後、リハビリの⽅が連⽇来て訓練の⼿伝いもして頂きありがたかったです。⼿術前は⼿術室の⽅も⼿術について説明して下さり、安⼼しました。
上記以外にも、職員への感謝を多数頂きました。また施設に関するご意⾒を複数いただきました。改善に向け、検討致します。
頂いた改善のご要望に対する対策につきましては、病院⽞関へ掲⽰いたしますのでご覧ください。

看護師さんが親切なので安⼼してすごす事ができました。

4.⾷事に関すること→

5.病棟の環境と設備に対する評価→静けさと室温湿度の満⾜度が他の項⽬と⽐較して低かったです。

6.再⼊院の希望→多くの⽅が必要時当院への再⼊院を希望すると答えていました。

7.家族や友⼈へ受診を勧めるか→家族友⼈に勧めようと思う割合は⾼かったです。

8.甲府共⽴病院に満⾜しているか→満⾜度は⾼かったです。

アンケートに記載を頂いたコメント
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配膳時間

メニュー数

おいしさ

温度

好みの配慮

満⾜ やや満⾜ 普通 やや不満 不満
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

睡眠

同室者の物⾳

看護師のケア

医療機器の⾳

病室の明るさ配⾊

病室の温度、湿度

病室の清潔さ

トイレの清潔さ

夜間の静けさ

におい

プライバシー

名前の確認

満⾜ やや満⾜ 普通 やや不満 不満

64.1% 17.9% 6.4% 2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

再⼊院の希望

希望する どちらかと⾔えば希望する どちらともいえない どちらかと⾔えば希望しない 希望しない

47.4% 20.5% 20.5% 2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

家族や知⼈にも当院の受診を勧めるか

すすめる どちらかといえばすすめる どちらともいえない どちらかといえばすすめない すすめない

54.1% 23.9% 13.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

甲府共⽴病院に満⾜しているか

満⾜ やや満⾜ 普通 やや不満 不満


